

我国将重点清理整治居民区等地名“大洋怪重”乱象

据新华社北京3月22日电 (记者 王思北 施雨岑)有的城市有七八条建设路、公园路等重名街道,有的城市存在不少曼哈顿、威尼斯等洋地名……不规范地名的存在给群众出行带来诸多不便。为清理整治“大洋怪重”等地名不规范现象,加强地名文化保护,国务院第二次全国地名普查领导小组办公室22日在北京召开会议,对相关工作进行部署。

国务院第二次全国地名普查领导小组副组长、民政

部部长李立国指出,地名是基本的社会公共信息,也是重要的文化形态和载体。承载着人类文明发展的历史,是国家和民族历史的见证、文化的记忆、情感的寄托。

“我国地名文化资源内涵丰富,是五千年中华文明的重要组成部分。”李立国说,如泰山、黄河等地名映衬着美丽中国的壮美山川,安吉、吉安等地名寄托着人们祈盼吉祥的美好愿望,六尺巷、仁和庄等地名彰显着和谐礼让的传统美德。

但是,近年来一些地方对地名文化保护不够,轻易乱改地名,导致许多具有深厚文化内涵的地名快速消失;一些地方在地名命名时盲目贪大、媚洋、求怪,其中包括居民区、楼群、建筑物等。

对此,李立国指出,将重点清理整治居民区、大型建筑物、街巷、道路、桥梁等地名中存在的“大、洋、怪、重”等不规范地名。遵循地名命名和地名演化规律,坚持保护为主,防止乱改地名,决不让大量地名文

化的遗产无端消失。重点整改有损国家主权和民族尊严、违背社会主义核心价值观、严重背离公序良俗、人民群众反映强烈的不规范地名。对群众已经习惯、可改可不改的地名不更改。建立地名命名、更名、注销和使用管理的长效机制,防止随意命名更名,从源头上遏制新的不规范地名产生,切实保护好地名文化。据悉,此次地名保护和整治工作从2016年2月开始至2017年6月结束。

记者了解到,针对大量

博鳌亚洲论坛2016年年会举行

62个国家和地区 2100名嘉宾参会

据新华社海南博鳌3月22日

日电 (记者 傅勇涛)主题为“亚洲新未来:新活力与新愿景”的博鳌亚洲论坛2016年年会,22日在海南博鳌开始举行。来自62个国家和地区的2100名嘉宾参会。

博鳌亚洲论坛秘书长周文重在新闻发布会上介绍,2016年年会共设置88场讨论,包括1场开幕大会、51场分论坛、15场圆桌会议、5场主题餐会、10场对话创业者和6场电视辩论。

创新、创业是当前亚洲经

济热词。论坛年会设置了10场讨论,对话创业者,分别聚焦前沿科技、先进制造、新兴产业等领域,多位来自传统产业和新兴产业的顶尖企业负责人将与嘉宾们分享创业经历和创业体悟,并展望技术行业的最新趋势。

国际产能合作是今年年会的重点议题之一。在“国际产能合作:凝聚全球经济新增长”分论坛上,中国国家发改委主任徐绍史将与能源企业代表和部分专家学者一起,就加强国际产能合作交换看法。

市中交警大队车辆管理所

声明

车主贺敬海,车牌号:鲁DK5692三轮摩托车损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废。该车今后不会再道路上行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为,车主贺敬海承担该车辆注销的一切法律责任。

声明

车主贺敬海,车牌号:鲁DK2650三轮摩托车损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废。该车今后不会再道路上行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为,车主贺敬海承担该车辆注销的一切法律责任。

声明

车主庄传龙,车牌号:鲁DS1990正三轮载货摩托车损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废。该车今后不会再道路上行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为,车主庄传龙承担该车辆注销的一切法律责任。

声明

车主刘雪原,车牌号:鲁D14499二轮摩托车损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废。该车今后不会再道路上行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为,车主刘雪原承担该车辆注销的一切法律责任。

声明

车主张秀志,车牌号:鲁D12417二轮摩托车损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废。该车今后不会再道路上行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为,车主张秀志承担该车辆注销的一切法律责任。

声明

车主秦大军,车牌号:鲁DAR830三轮摩托车损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废。该车今后不会再道路上行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为,车主秦大军承担该车辆注销的一切法律责任。

声明

车主冯中文,车牌号:鲁D17851轻便厢式货车损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废。该车今后不会再道路上行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为,车主冯中文承担该车辆注销的一切法律责任。

声明

车主高中文,车牌号:鲁D17851轻便厢式货车损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废。该车今后不会再道路上行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为,车主高中文承担该车辆注销的一切法律责任。

声明

▲枣庄薛城汽车运输有限公司车牌鲁DN966(挂)的保险单丢失,商业险、保单号:PDA153704/1810,保险期限2015年11月6日—2016年11月5日,声明作废。

声明

▲山东翰沅建筑安装有限公司税务登记证正本丢失,税号:鲁税字370403328364967号,声明作废。

声明

▲牛华坐落于市中区西昌路文化广场花苑三期B1号楼住宅东2单元2层东户的房产丢失,所有权证号:房权证市字第00356828号,声明作废。

声明

▲胡一郭文波坐落于市中区建设路沿街门市南数第12、13间的房产丢失,所有权证丢失,所有权证号:房权证市字第00356980号,共有权证号:00356981号,声明作废。

声明

▲王丽霞《出生医学证明》丢失,编号:M3708063938,声明作废。

声明

▲孙强交房款现金缴款单丢失,款交日期:2017年11月14日,收款单位:枣庄矿业集团广安房地产开发有限公司第一分公司,账号:370016466608050149650,金额:贰拾万元整,附随票据元整,声明作废。

声明

▲王佳嘉《出生医学证明》丢失,编号:P370512582,声明作废。

声明

▲孙加成《出生医学证明》丢失,编号:037167141,声明作废。

声明

▲刘加成《出生医学证明》丢失,编号:枣150198,声明作废。



布鲁塞尔爆炸袭击死亡人数升至21人

3月22日,在比利时首都布鲁塞尔,大批乘客从机场撤离。当地消防人员22日证实,当天在布鲁塞尔市郊的扎芬特姆机场和市区地铁站发生的爆炸袭击已造成至少21人死亡。比利时内政部已将该国的安全警戒级别上调至最高级。目前扎芬特姆机场已关闭,布鲁塞尔包括地铁、公交等在内的所有公共交通服务均已暂停。(新华社发)

日本新安保法将于本月29日起正式实施

新华社东京3月22日电 (记者 刘秀玲 沈红辉)日本政府内阁会议22日决定自本月29日起正式实施新安保法。届时,被历代日本政府禁止的行使集体自卫权将成为可能,日本自卫队可在全球范围内展开行动,任务内容也将扩大。

新安保法包括1个新立法和10个修正法。

新立法是《国际和平支援法》,根据这一法律,日本可随时根据需要向海外派兵并向其他国家军队提供支援。10个修正法统一打包为《和平安全法制整备法》,内容大多涉及行使集体自卫权、扩大自卫队海外军事行动任务和范围等。

新安保法标志着日本战后“专守防卫”的安保政策发生重大转变,日本放弃战后坚持多年的和平国家路线,积极投身全球军事活动。新安保法生效后,从法律上讲,只要美军提出要求,即可由日本防卫相判断是否出动自卫队对美军给予防护。

(上接A1版)系统设计改革路径,切实缓解儿童医疗服务资源短缺问题。要落实地方政府责任,加强组织领导,密切协作配合,完善配套措施。

会议强调,深化投融资体制改革,要确立企业投资主体地位,平等对待各类投资项目。要拓宽投资项目资金来源,充分挖掘社会资本潜力。

会议指出,建立法官检察官逐级遴选制度以及从律师和法学专家中公开选拔立法工作者、法官、检察官,是加强法治专门队伍正规化、专业化、职业化建设的重要举措。

会议强调,要准确把握改革试点方向,把制度创新作为核心任务,发挥试点对全局改革的示范、突破、带动作用。要加强对司法司律,坚持正确的选人用人导向,建立公开公平公正的遴选和

推动改革举措精准对焦协同发力 形成落实新发展理念的体制机制

公开选拔机制,规范遴选和公开选拔条件、标准和程序,真正把政治素质好、业务能力强、职业操守正的优秀法治人才培养好使用好。要坚持稳妥有序推进,注重制度衔接,确保队伍稳定。

会议强调,要准确把握改革试点方向,把制度创新作为核心任务,发挥试点对全局改革的示范、突破、带动作用。要加强试点工作统筹,科学组织实施,及时总结推广。要对试点项目进行清理规范,摸清情况,分类处理。

会议指出,“十三五”规划纲要安排的改革任务,是党的十八届三中、四、五中全会改革举措的延伸、具体化。要分析规划纲要对各领域改革和制度建设提出的目标任务,一一对照落实。要着重把各领域基础性改革抓在手上,分清轻重缓急,集中用力,持续发力,推动各项基础性制

度不断完善,确保把全面深化改革的基础框架搭起来。

会议强调,推进改革要树立系统思想,推动有条件的领域和领域实现改革举措系统集成。要把住顶层设计和路线图,注重改革举措配套组合,使各项改革举措不断向中心目标靠拢。特别是同一领域改革举措要注意前后呼应、相互配合、形成整体。要抓紧对各领域改革进行全面评估。要拿出抓铁有痕、踏石留印的韧劲,集中用力,持续发力,推动各项基础性制

度不断完善,确保把全面深化改革的基础框架搭起来。